

报警:有个小孩掉进狼窝啦

虚惊:小朋友爬木栅栏近距离看狼,百米外的游客误会了

昨天下午,红山动物园。距狼山百米开外的一游客发现,狼山旁,一小男孩已突破第一道安全栅栏,正在往第二道安全栏上爬,可他转眼没多久,再看时小男孩已没了踪影,几匹大灰狼正往先前小孩翻爬的位置扑过去。莫非是小男孩不小心掉入了狼窝?游客立即报警,一场紧急救援由此展开,所幸,最后只是一场虚惊。

报警:小男孩掉入狼山 大灰狼已扑向他

昨天下午两点左右,玄武公安分局接到游客报警,称一名看上去七八岁的小男孩可能掉入了红山动物园狼山里,几匹大灰狼已经朝着男孩冲了过去。接到报警后,分局特巡警和红山派出所的民警立即赶往现场,同时通知了动物园的管理员和饲养员。

在民警赶到前,管理员和负责喂养狼群的饲养员等近十人已赶到了狼山,并分头围着狼山的安全栅栏寻找。可找了半天,也没发现狼山里有小孩掉进去的痕迹。同时,饲养员观察发现,狼山的狼群在安全栏里也比较安静,

十四匹狼没有一匹兴奋,于是初步断定,不可能有小孩掉入了狼山。

随后,多名民警也赶到现场搜寻半天,也没发现有小孩掉入狼山,民警只好联系报警人。报警人在电话中称,他当时也在狼山另一侧游览,小男孩在百米之外的另一侧,没怎么看清楚。随后,民警仔细询问得知,当时在男孩附近的,还有两名红衣女子。

民警当即在附近寻找两名红衣女子。可十余人寻找了几分钟,也没找到红衣女子下落。后来,民警只好询问附近其他游客。

误会:小男孩爬上安全护栏后被家长拽下

民警询问了一大圈,终于在两名老者那里搞清了事情真相。原来是几分钟前,两名女子带着一个小男孩在狼山附近玩,小男孩想近距离靠近狼山第二道安全围栏,吸引大灰狼朝他过来,他好看个仔细。男孩站在第一道木栅栏上,双手撑在了第二道铁栅栏上,果真吸引了几匹狼过来。随后不久,两名女子就将小男孩呵斥下来,三人一起离开现场了。



即使公园在狼窝外设了三道安全网,小朋友也千万别往栅栏上爬

据此,警方断定,报警的游客可能是在狼山地处一侧,因视觉差,误以为站在第一道木栅栏上双手撑着铁栅栏的男孩已经爬上了铁栅栏。男孩走后,他以为男孩子被狼拖走,才报的警。

园方:三道安全措施 保证游客安全观赏

红山动物园狼山的管理员称,因为狼是比较凶猛的动物,为了安全,动物园在狼山附近设置

了两道安全护栏和一道电网。第一道为木栅栏,比较低矮,便于游客隔离在安全区域观赏狼。第二道为铁栅栏,最低处也有三米多高。除此之外,动物园还在铁栅栏上方还设置了电网。此外,动物园还在狼山的木栅栏上挂了一块禁止攀爬的牌子,狼山周围巡逻的工作人员也比其它区域多,游客游览时安全绝对有保证。希望游客看好小孩,不要爬护栏。(周先生线索费80元)

快报记者 李绍富 文/摄

吃团圆饭、游夫子庙等名胜 16名地震灾区小朋友“感恩之旅”到南京



南京小朋友王梓涵(左)教玉树灾区小朋友代吉措毛弹钢琴。快报记者 顾炜 摄

“以前特别羡慕那些有爸爸妈妈的孩子,现在能来到这些好心人家里过节,我也觉得特别幸福。”16岁的玉树女孩代吉措毛说。昨天上午,代吉和其他15名来自玉树、盘曲和汶川灾区的孩子组成的“感恩团”抵达南京,开始为期5天的“探亲”和“感恩”之旅。

志愿者爱心接力,16名震区孩子来到南京

“扎西卓玛和才仁永卓住这间。”南京爱心车队的马连平握着两部手机,一边应付电话,一边为孩子安排住处。作为本次“感恩之旅”的组织者之一,马连平说,他必须为这16名孩子的安全负责。马连平是南京人,在玉树地震后到青海,做起支教志愿者。他说,很多爱心人士想见下资助过的孩子,志愿者们就趁寒假组织了这次“感恩之旅”,选出了玉树、盘曲和汶川灾区的一些孤儿和单亲孩子代表,给资助者和孩子们提供这个见面机会。孩子们在南京期间,他们会义务接送灾区孩子,还会为他们组织募捐。

灾区女孩画爱心表达感恩

16岁的玉树女孩扎西卓玛的姐姐和妈妈被地震夺去生命,家中只剩下她和爸爸。昨天,卓玛被南京市市民王宜海领回了家。“卓玛与我女儿同年,都上高一。”王宜海说。卓玛告诉记者,这次出来得到了很多好心人帮助,连身上的棉衣也是别人送的。“我希望妈妈姐姐放心,我会努力学习,长大后好好报答好心人的帮助。”卓玛说。

孤儿代吉措毛则被安排到市民杨峥家中,到家后,代吉措毛没太认生,杨峥的女儿王梓涵送给代吉一幅亲手绘制的水彩画后,还教她弹古筝、弹钢琴。杨峥说:“俩孩子跟小姐妹似的,才见面就手牵着手。”后来,两个孩子用水彩画画具时,代吉在画面上画了很多心形图案。“我希望用这些爱心来表达我对杨妈妈一家人的感谢。”

据悉,16个孩子在南京停留5天,其间他们会游览南京诸多名胜景观。(顾先生线索费60元)

快报记者 张瑜

» 万一因为赶时间落了东西,不妨到车站值班室找找看

旅客过年丢的包,车站能存一仓库

赶车免不了急急忙忙,一些马大哈不免丢三落四。行李丢了后,没找到的急得哭,失而复得的笑开颜,可一些丢了行李的人还不知道,丢失的行李大部分能在车站找回。南京长途东站每年春运期间,捡到的行李累计起来,需要一间小型仓库来堆放,其中部分行李长时间无人认领,车站只好交到派出所处理。

带给岳父的礼物失而复得 他送锦旗谢车站

昨天上午9点左右,市民小吕带着一面锦旗来到南京长途东站办公室,送给该站工作人员杨岩。小吕妻子是外地人,春节前,两人去妻子老家过年。出发前,小吕给岳父准备了几条中华香烟和两瓶茅台,给岳母买了一些保健品。除夕的前一天,小吕和妻子

带着大包小包,赶到南京长途东站乘车。上车后不久,小吕发现自己的包丢了一个,立即到车站四处寻找。找了半天都没找到,在车站候车室值班的安全科值班员杨岩见小吕一脸焦急,便询问他是否丢了包。确认其丢包后,杨岩询问了他丢失的包内物品后,将他领到车站存放遗失物品的房间内。小吕一眼就发现了自己丢失的包,后经清点,包内物品完好无损,小皮包里的数千元现金也一分不少,他紧皱的眉头顿时舒展,连声向杨岩致谢。

在候车室丢了行李,不妨到值班室找找看

“每年春运期间,我们车站工作人员捡到的行李,如果存放在一起,一个小型仓库将塞得满满的。”南京长途东站办公室的



每年春节期间,都有一些旅客把行李落在长途车站

孙鹏翔说,从普通的衣服到笔记本电脑和专业相机之类的贵重物品都有。今年春节前,一个高邮的大学生,将刚买不久的一台价值9000元的笔记本丢在了车站。车站工作人员捡到后,通过包内的发

票,联系上卖电脑的商家,最后联系上了那个大学生。

“在站内,旅客一般都不会拿错行李,因巡逻的人多,一般不会有人来候车室偷行李。”孙鹏翔称,乘客丢失的行李大都可以找回来。

(蒋先生线索费60元) 快报记者 李绍富 文/摄

极致浪漫夜——

南京索菲特钟山高尔夫酒店红袖添香情人节

优雅的布置,怡人的高尔夫景观,兰亭西餐厅情人节精致独特的浪漫主题自助餐只需 RMB 448 +15% 服务费 双人包价,包括抵店时提供索菲特明星鸡尾酒,一朵玫瑰和一份小礼物。

“执子之手,与子偕老”。见证您的爱情宣言,让彼此爱的精髓在这里升华。情人节特别优惠,RMB888/ 豪华景观

房一晚含双早。

“盈盈一水间,脉脉不得语”,在具有异域风情的意大利餐厅地中海,向你的爱人展示爱意的最佳时机,浪漫的烛光晚餐,精致的索菲特鸡尾酒,一朵玫瑰花及一份小礼物,RMB 488 +15% 服务费,2人包价,包括2份索菲特鸡尾酒,2杯 Chile 红酒,花束,精美的礼物及情人鸡尾酒。

“月上柳梢头,人约黄昏后”。酒店特制情人节蛋糕,在如此特殊的日子里,与您的爱人共享甜蜜浪漫。为您提供独特的心型蛋糕,让这个情人节甜蜜多彩。

每对情人将在当晚离开时收到一款巧克力礼品,祝福所有有情人“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝”。 抢定电话:025 8540 8888

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:法学、工商管理、会计学、行政管理 ▲双证专科:工商管理(企业经营方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、现代文员、行政管理
★2011年春季招生报名已经开始,欢迎咨询报名!
★招生地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: http://kfjyxy.njtvu.edu.cn (网上报名者应尽快到现场进行确认)

中考合同制精品班

南京本地及苏北各县名校特高级教师,学科带头人,优秀中青年骨干教师组成强大的教研团队,精心打造小班化、分层次、滚动式
首家连续十年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构。名师系统授课+学科专项答疑,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集,信誉有口皆碑。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线。成为名副其实的中考第一品牌。(招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议)

高考名校本科冲刺班

高一、高二同步强化提高 | 高三考前强化,个性点拨
同步已学内容,巩固基础,扫除难点,强化弱项, | 名师个性化点拨,语数英综合冲刺,县中材料及及时拓展加深,考试易得高分,提前适应高考要求。 | 模拟,攻克难点,强化考试技巧,快速提高分数。
电话:025-84409401 86647551 13584088860 www.xsjedu.com.cn
地址:①太平北路39-1号四楼(1912斜对面) ②石门坎100号(部队大院内) 新世纪教育